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CbipoK cTouT 7 py0. 30 kon. Kakoe
HanobornbLlee YUCO CbIPKOB MOXHO
KynuTb Ha 70 pyonen?

-

7 py©0 40 kon=7,4 py6 A

70:7,4=9,45. ..
OTBeT: 9 CbIPKOB.
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[ eorpadus
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nMmeeT - O3HaA4€HHAaA Ha KapTe

uncppom 1? >




MaTtemaTuka

bonbLHOMY NnponucaHo NeKapcTBo,

KoTopoe

HY>XHO NUTb NO 0,25 r 3 pa3a B A€Hb B

Teé4YyeHune

18 aHeMn. JlekapCTBO BbINyCKaeTCcs B

no

KOJIN4

/ 3 - 18=54(TabneTKun)- Kypc nevyeHus
54: 8 =6,75 (ynakoBOK)
OTBeT: 7 ynakoBOK
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[eorpadus

Ha rpanume ¢ KakuM rocyaapcrBoM
PACIOJIOKEHA KPAWMHAA I0OKHAA TOYKA
Poccuun?

A3epOoaHKaH
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MaTtemaTtuka
Tennoxop paccyuTtaH Ha 1000 naccaxupos
n 30 YneHoB KoMaHAabl. Kaxaas
cnacarternbHas
LUTIONKA MOXXeT BMeCTUuTb 50 YyenoBek.
Kakoe HaumeHbllee YUCNOo LWINOoK

1 N

ObITbL Ha T¢ 1000+30=1030(n) BCero noaen Ha
HEOGXOAM Tennoxoae.
1030:50 = 20,6
OTBeT: 21 wWnonkKa.
BCeéX NAacC
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[eorpadus

C kakuM U3 NEepPeYUCJIeHHbIX TOCYIApCTB
Poccust MMeeT TOJIBKO MOPCKYK I'paHMIy?

Al. CILIA | -
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